



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Λαμία 07 -06-2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Συνάντηση Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Κλέαρχου Περγαντά με τον
Πρόεδρο της ΜΟΔ ΑΕ.**

Συνάντηση μεταξύ του Περιφερειάρχη **κ. Κλέαρχου Περγαντά** και του Προέδρου της Μ.Ο.Δ. (Μονάδα Οργάνωσης Διαχείρισης) Αναπτυξιακών Προγραμμάτων **κ. Μάριο Καμχή** πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 6 Ιουνίου 2012 στα γραφεία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. Στη διάρκεια της συνάντησης έγινε μια συνολική επισκόπηση της πορείας του ΕΣΠΑ στη Στερεά Ελλάδα, για την οποία ο Περιφερειάρχης υπογράμμισε ότι μετά την πρωτιά της Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2011 διατηρείται σταθερή η πρωτοκαθεδρία σε όλους τους δείκτες απορροφητικότητας του ΕΣΠΑ και το πρώτο πεντάμηνο του έτους 2012.

Στο γεγονός αυτό συμφώνησε ο κ. Καμχής, αναγνωρίζοντας την υψηλή απορρόφηση της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο ΕΣΠΑ, όπως προκύπτει αδιαμφισβήτητα από τα επίσημα στοιχεία του Υπουργείου Ανάπτυξης.

Παράλληλα, στη συνάντηση έγινε εκτενής αναφορά και σε προβλήματα που προκύπτουν από την γραφειοκρατία και τις χρονοβόρες διαδικασίες. Όπως είναι γνωστό, για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας (Περιφερειακές Ενότητες Βοιωτίας, Εύβοιας, Ευρυτανίας, Φθιώτιδας και Φωκίδας) το συνολικό ύψος του ΕΣΠΑ ανέρχεται στα 252,57 εκατ. Ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του Προγράμματος "Jessica"). Το 2011, μετά από συντονισμένες προσπάθειες του Περιφερειάρχη κ. Περγαντά, των Αντιπεριφερειάρχων, των Συλλογικών Οργάνων, της Διαχειριστικής Αρχής, των εμπλεκόμενων φορέων και των δικαιούχων, η Στερεά Ελλάδα βρέθηκε στην κορυφή των Περιφερειών με τη μεγαλύτερη υλοποίηση έργων και απορρόφηση κονδυλίων που έφτασε σε ποσοστό 62,05 %.

Σε σταθερή τροχιά, η υλοποίηση του προγράμματος και τους πρώτους μήνες του 2012, εξακολουθεί να καταγράφει εξαιρετικές επιδόσεις. Όπως τόνισε ο Περιφερειάρχης Κλέαρχος Περγαντάς: «η Στερεά Ελλάδα καταγράφει άλλη μια συνεχόμενη πρωτιά, που είναι αποτέλεσμα σκληρής και επίπονης προσπάθειας, συνεχών συναντήσεων, διαρκούς παρακολούθησης της υλοποίησης των

έργων και άμεσης επίλυσης προβλημάτων. Η επίτευξη των στόχων του 2011 και του πρώτου πενταμήνου του 2012, μας δημιουργεί ακόμα μεγαλύτερες προσδοκίες, για τη χρονιά που διανύουμε, που εν μέσω οικονομικής κρίσης απαιτεί ακόμα μεγαλύτερη προσπάθεια και γρήγορο αποτέλεσμα. Αυτή την κρίσιμη και δύσκολη περίοδο, είναι επιβεβλημένο να συνεχίσουμε αποδοτικά και να συντονίσουμε τις ενέργειές μας, έτσι ώστε μέσα από την επιτυχημένη υλοποίηση του ΕΣΠΑ να συμβάλλουμε στη βελτίωση της ποιότητας ζωής, στη διατήρηση της αγοράς εργασίας και στην προοπτική για ένα καλύτερο μέλλον για την Περιφέρεια και την κοινωνία».

Οι κ.κ. Περγαντάς και Καμχής συζήτησαν, επίσης, για την προετοιμασία και τον σχεδιασμό ενόψει της Πέμπτης Προγραμματικής Περιόδου (2014-2020), όπου σύμφωνα με τις νέες κατευθυντήριες γραμμές ενισχύεται ο ρόλος της Περιφέρειας αλλά και τα περιφερειακά προγράμματα με την πρόβλεψη μεταβίβασης προς αυτά πόρων που έως τώρα κατευθύνονταν στα τομεακά προγράμματα των Υπουργείων. Ήδη στον τομέα αυτό στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει προηγηθεί μια σημαντική προεργασία, σε συνεργασία με τα αρμόδια Υπουργεία αλλά και με ευρωπαϊκούς φορείς.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Υψηλάντη 1, Λαμία 35100, Τηλ. 22313 51244 e-mail : grafeiotypou@pste.gov.gr
Κιν : 6974747048**